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Sukuseura Kanko ry 

 

Pöytäkirja 
 
Sukuseura Kanko ry sääntömääräinen Vuosikokous 11.7.2009 
 
 

1. Kokouksen avaus 
- Yhdistyksen puheenjohtaja Sirpa Karppinen avasi kokouksen ja 

toivotti kaikki tervetulleiksi Ikaalisten Metsästysseuran majalle, 
jossa tilaisuus järjestettiin. 

 
2. Kokoustoimitsijoiden valinta 

- Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juhani Rajamäki, sihteeriksi 
Riitta Villanen, pöytäkirjantarkistajiksi, jotka tarvittaessa toimivat 
ääntenlaskijoina Seija Kujala ja Leila Rajamäki. 

 
3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

- Kokouskutsu lähetettiin Huhtikuun 2009 jäsenlehden mukana. 
Seuran sääntöjen 4 pykälän mukaisesti kokous todettiin laillisesti 
koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

    
4. Työjärjestys 

- Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi. 
 

5. Tilinpäätökset, vuosikertomukset ja tilintarkastajien lausunnot 
- Leila Rajamäki esitteli 2007 ja 2008 tilinpäätökset ja 

tulos/taselaskelmat.  
- Juhani Rajamäki esitteli 2007 ja 2008 vuosikertomukset sekä 

tilintarkastajan Seija Kujalan ja Matti Änkön laatiman 
tilintarkastuslausunnon. 

 
6. Tilinpäätösten vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen 

- Tilinpäätös vahvistettiin ja hallitukselle sekä muille tilivelvollisille 
myönnettiin vastuuvapaus. 

 
7. Sääntömuutosehdotus 

- Hallitus ehdottaa, että sääntömääräinen vuosikokous pidetään 
kolmen vuoden välein nykyisen kahden sijaan. Tehtiin päätös 
muutoksesta hallituksen esityksen mukaisesti. Patentti- ja 
rekisterihallitukselle lähetetään yhdistyksen sääntömuutosesitys 
vahvistettavaksi. 

 
8. Jäsenmaksujen maksamisen muutosehdotus 

- Hallitus esittää, että jäsenmaksun voi maksaa joko vuosittain tai 
toimikaudeksi. Jäsenmaksun maksaminen päätettiin muuttaa 
hallituksen ehdotuksen mukaisesti. Jokainen jäsen voi kohdallaan 
valita maksaako yhden vuoden kerrallaan vai koko toimikauden.  

- Jäseniä laskutetaan valitsemansa tavan mukaisesti.  
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- Jäsenmaksut kirjataan maksuvuoden tuloksi kirjanpitoon. 
Jäenrekisteri pidetään edelleen vuosittain.  

 
9. Toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio seuraavalle toimikaudelle. 

- Kuultiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio 
 
 

10.  Toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion sekä liittymis- ja 
jäsenmaksun vahvistaminen. 
- Toimintasuunnitelmaan lisättiin jäsenlehden toimittaminen vuodelle 

2011 1-2 kertaa. Toimintasuunnitelma vahvistettiin. 
- Tulo- ja menoarvio vahvistettiin. 
- Jäsenmaksu vahvistettiin 7€/jäsen/vuosi. 
- Todettiin, että liittymismaksua ei ole. 

 
11. Hallituksen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten 

valitseminen seuraavalle toimikaudelle. 
- Puheenjohtajaksi valittiin Sirpa Karppinen 
- Varapuheenjohtajaksi valittiin Matti Kanko 
- muut hallituksen jäsenet: Leila Rajamäki, Järvenpää, Riitta 

Villanen, Pornainen, Tapio Kanko, Kerava, Minnamaarit Mattila, 
Ikaalinen ja Niko Wirgentius, Espoo. 

       
       

12. Tilintarkastajien ja varatilintarkastajien valinta seuraavalle toimikaudelle. 
- Tilintarkastajiksi valittiin Seija Kujala ja Arvi Koskinen 
- Varatilintarkastajiksi valittiin Sanna Soukko ja Hannu Kanko 

 
13. Jäsenmaksun maksamatta jättäminen 

-  Hallitus esittää jäsenmaksun maksamatta jättämisestä seuraavaa: Jos 
jäsenmaksun jättää maksamatta kahtena perättäisenä vuotena, muistutuksesta 
huolimatta, voidaan jäsen katsoa seurasta eronneeksi. 

- Todettiin että hallitus voi eri ilmoituksella ilmoittaa jäsenelle maksamattomasta 
jäsenmaksusta, todettiin myös jäsenmaksun olevan perittävissä. 

- Asia jää seuraavaan hallituksen kokoukseen menettelyn luomiseksi. 
 

14. Seuraava kokoontuminen 
- Äänestettiin kättä nostamalla seuraavasta yhdistyksen järjestämästä 

tapaamisesta 1 vuoden välein, 2 vuoden välein, 3 vuoden välein. 
- Enemmistön tahto oli 3 vuoden välein. 
- Todettiin, että halutessaan kuka hyvänsä voi järjestää epävirallisen tapaamisen 

haluamanaan ajankohtana. 
- Virallinen tapaaminen on 3 vuoden välein. 

 
15. Ohjelmatoimikunnan valinta. 

- Hallitus tekee keskuudessaan päätökset ohjelmatoimikunnan kokoonpanosta. 
- Eri sukuhaarat ovat yhteydessä hallitukseen asiaan liittyen. 

 
16. Muut asiat 
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- Seuran internet sivujen päivittäminen. Ehdotettiin sivujen päivittämiseksi esim. 
palvelun ostamista. 

- Asiaa selvitetään hallituksen kanssa yhteistyössä.  
 

17. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 15.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
Juhani Rajamäki   Riitta Villanen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Pöytäkirjantarkastaja                                      Pöytäkirjantarkastaja 
Leila Rajamäki                                               Seija Kujala 
 
 
 
 
 
 
 


